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Mon pense-bête CULTURE  

  De mi-février à mi-mars 

Jardin d'ornement 
 
- gazon : semis, épandage de cendres 
 
- arbres : fin des plantations des arbres à 
racines nues, élagage. 
- arbustes à floraison estivale : finir la taille. 
 
- rosiers : fin des plantations à racines nues, 
taille des remontants et nettoyage des 
autres, apport d’engrais, de compost, 
paillage 
 
- vivaces : nettoyage, début de plantation 
- annuelles : semis direct des rustiques, 
semis au chaud et sans abri pour les autres 
 
- lavande : léger coup de cisaille. 
- géraniums : taille et bouturage. 
- dahlias : mettre à germer (à l’abri) 
 
- potées : nettoyage, rempotage. 
 
- compost : apport dans les massifs et au 
pied des hortensias, clématites, 
rhododendrons, azalées.  
- épandage de cendres : 2 à 3 poignées par 
m² 
 

- acheter les bulbes à floraison estivale 

Potager 
 
- semis : petits pois, fèves, épinards  

sous abri : carottes, radis, navets, choux, 
laitues, persil 
au chaud : tomates, poivrons, piments, 
basilic, physallis 

 
- plantations : ail, oignon, échalote 

sous abri : laitues, choux pointus, choux-
fleurs, pommes de terre hâtives 

 
- pommes de terre : mettre à germer 
- poireaux : mettre en jauge et poser un voile 
- fraisiers : nettoyer, mettre du compost, 
planter 
- engrais vert : couper et broyer 
 
- grelinage, bêchage 
- apport de compost 
- épandage de cendres : 2 à 3 poignées par 
m² 
 
- paillage : 

à mettre sur les parcelles en attente, 
à retirer des parcelles qui accueilleront les 
semis précoces. Y installer des tunnels 

plastiques 

Fruitier 
 
- petits fruits : taille, bouturage 
- arbres à pépins : commencer la taille 
 
- traitements de fin d’hiver : huile sur 
pommiers et poiriers, bouillie bordelaise 
sur pêcher juste avant la floraison 
 
- amendements pour tous : compost et 

cendres 

Mon pense-bête CULTURE  

  De mi-février à mi-mars 


